

Районный конкурс чтецов «В Россию можно только верить».

28 октября в Центре детского творчества г. Нерчинска был проведён районный конкурс чтецов, целью которого является воспитание любви к Родине, гордость за ее достижения, патриотические чувства к Родине, пропаганда чтения среди детей, расширение читательского кругозора детей, возрождение традиций семейного чтения, повышение общественного интереса к библиотекам, выявление и поддержка талантливых детей.

Участники конкурса стали учащиеся 5-11 классов общеобразовательных организаций г. Нерчинска и Нерчинского района.

Нашу школу представляли Тришкина Ирина, ученица 5 класса и Бронникова Полина, ученица 6 класса. Подготовку участников проводила Кузнецова Е.А., учитель русского языка и литературы. Призовых мест девочки не заняли, но получили возможность посмотреть, как выступают ребята других школ.